1. Urcete defini¢ni obor (a naértnéte ho) a obor hodnot funkce:
DDOr hodnot funkce

(a) flz,y) =VI—22+ /2 - (K e RS o toded (8 = (0, 09)
(b) f(z,y) = arcsin le
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1.4 Urcete a nacrtnéte definiéni obory nasledujicich funket:
(a) f(z,y) =In(xln(y —x));
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Pro ndsledujici funkee f vzdy naértnéte graf a popiste vrstevnice: cef Hc ~<( XiY) - dky)=c ﬁ
(a) f(z,y) = /22 + 12 —

G = %(Wléﬁ : Z:;ﬁ{xnyﬂ\
(b) f(z,y) ==*+2°




Pro nasledujici funkce f vzdy naértnéte graf a popiste vrstevnice:
— (e) f(x,y) = zy (hyperbolicky paraboloid),

= (f) f(z.y) = 2* — y* (hyperbolicky paraboloid). X_\/ - C
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hyperbolicky paraboloid (nebo také sedlova plocha)




Uréete definiéni obor (a naértnéte ho)

() flx,y) = In 25242, "
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(g) f(z,y) =
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Nacrtnéte graf funkce

(b) f(z,y) = x? (parabolicky valec),
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